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Referat af møde i Ejby Menighedsråd onsdag den 26. februar 2025 kl. 19.00 

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård. 

 

Deltagere:, Lone Street, Kirsten Bostrøm Frandsen, Mette Damgaard Bruun, Allan Andersen, 

Max Hvornum, Michael Bang-Achton, Søren Voigt Juhl 

Afbud fra: Medarbejderrepræsentant Hanne Leth Jakobsen, Kim Gilling Hansen, Flemming 

Christian Sloth 

Dagsorden sendes til orientering for: Søren Voigt Juhl og Annette Otzen. 

Referent: Lone Street 

 

Dagsorden Velkomst ved formand for Ejby Menighedsråd Michael Bang-Achton Indlæg 

1.  Godkendelse af dagsorden 
 

 

2.  Meddelelser: Orientering 
 
a) Formand  

9.-10. august stiftdag, søger frivillige. Michael melder sig og hører 
om der er andre interesserede. 
Mødedag om sognegården den 11. marts, den holder vi fast i. 
Vi (menighedsrådet) er inviteret til konsultation i Provstiet den 19. 
marts, hvor vi skal fortælle om vores visioner og planer til anlæg 
og projekter. 
Som en del af en konsulentrunde får vi den 15. maj besøg i Køge 
af konsulenter der tilbyder ekspertise om forskellige emner i 
forbindelse med vedligeholdelse og ombygning mv. 
I søndags havde vi besøg af en lydtekniker som har sendt tilbud 
på opdatering af kirkens lydanlæg. 
 

b) Præst 
Søren har ikke så meget at berette. Søren kan ikke deltage så ofte 
på vores MR-møder pga. mandeklub hver tirsdag i Køge. 
Søren foreslår at et arrangement i Kirkehøjskolen evt. afholdes i 
Ejby Sognegård til sommer. 
 

c) Personalerepræsentant - ingen 
 

d) Kontaktperson 
       

Lone har deltaget på kursus for kontaktpersoner hos 
Landsforeningen af menighedsråd. Det blev oplyst at vi i henhold 
til ny overenskomst skal udarbejde ansættelsesaftaler til alle 
kirkesangere og organister som vi tilkalder. Undtaget er kun 
vikarer som tilkaldes ved sygdom.  
 
Der har været afholdt møde for kommunikationsansvarlige i 
provstiet. Fra august vil der blive udarbejdet et samlet indstik i 
ugeavisen sidste onsdag i måneden. Indstik skal indeholde 
kommunikationen fra alle sogne som en slags tag ud og gem. 
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e) Kirkeværge 

Allan har godkendt tilbud på opdatering af lydanlæg. 
Allan foreslår at lågehængslerne ved hovedporten udarbejdes i et 
andet materiale som ikke ruster og ødelægger søjlerne. Michael 
undersøger nærmere med Nationalmuseet. 
Allan har haft kontakt til Kalkjarlen som udfører både kalkning af 
kirken og forarbejdet inden kalkning. 
 

f) Kasserer 
Vi har overskud på sidste års regnskab, so så går tilbage i den 
store pulje. 
Vi kan trøste os med at vi får nogen af pengene tilbage, når vi skal 
søge om tillægsbevilling. 
Mette gør opmærksom på at vi selv bestemmer, hvad vi må og 
ikke må i forhold til økonomidelen. 
Søren anbefaler at vi bruger Landsforeningen i forhold til afklaring 
af spørgsmål om dækning af fx kørselsudgifter. 

 

3.  Godkendelse af Regnskabsinstruks 
Regnskabsinstruks er godkendt 
 

 

4.  Flytning af MR møde 21. oktober 
Datoen er rykket til den 7. oktober 2025 kl. 19 

 

5.  Valg af byggesagkyndig 
Forslag: Jan Pico, der er positiv for at indtræde i rollen. Pico har 
tidligere været byggesagkyndig.  
Forslaget er godkendt. 
 

 

6.  Godkendelse af urneflytning 
Kirsten gør opmærksom på at der er en fast procedure. 
Graveren sørger for det videre forløb. 
Menighedsrådet godkender flytning af urnen. 
 

 

7.  Fundering af værksted 
Ansøgning er ved en fejl sendt til 5% pulje. Ansøgning sendes nu som 
tillægsbevilling sammen med igangsættelsestilladelse. 
Sagen kan behandles på det næste Provsti Udvalgsmøde møde. 
 

Michael 

8.  Afskrivning af tilgodehavende hos debitor 
Debitor nr. 250 har ikke reageret på utallige rykkere siden faktura nr. 
3899 var forfalden d. 3/5-2024, og beløbet på kr. 1.288,93 foreslås 
afskrevet.  
Arbejdet på gravstedet er stoppet. 
Menighedsrådet godkender at restancen afskrives. 
 

Michael 

9.  Stjernevandring med Mykr til september 
Skal vi booke dette arrangement 
Vi beslutter at gå videre med arrangementet og afslutte arrangementet 
i kirken. 
Pris kr. 14.000. Arrangementet er godkendt med tilmelding. 
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10.  Salg af Ejbyvej. 
Stillingtagen til et bud på ejendommen. 
Allan oplyser at snedkeren kan reparere døren. Køber står selv for 
gulvet. 
Menighedsrådet godkender et bud. 
Michael får bemyndigelse til at afslutte handelen. 
 

 

11.  Status for reparation af portsøjler og kirkegårdsmur. 
To firmaer har svaret tilbage, at de godt vil give tilbud på arbejdet. 
PreNor og Andersens Murerforretning har indsendt tilbud på porten 
ved kapellet.  
Vi beslutter at gå videre med Andersens Murerforretning og ansøger 
om tillægsbevilling og igangsætningstilladelse. 
 

 

12.  Renovering af Sognegård 
Mødedato for gennemgang af forslag fra 2022 / økonomisk vurdering, 
samt indledningsvis tale om ønsker og muligheder til en renovering / 
ombygning ? – Materiale udsendt 12. februar 
MR afholder møde den 11. marts om ønsker og hvad der kan lade sig 
gøre. 
 

 

13.  Eventuelt 
Max og Kirsten tager den 4. marts til Ordinær generalforsamling i 
distriktsforeningen 
Michael sender mail om konsulentordning. 
Mette gør opmærksom på Konfirmandundervisningen hvor vi kun har 
en underviser. Vi bør overveje hvordan vi støtter op om 
undervisningen. Vi kan overveje at supplere med en pædagogisk 
underviser. Vi skal bede præsten om at definere, hvad han har brug 
for, så vi kan drøfte forskellige senarier. 
Søren Voigt supplerede med fordelene ved at være 2 undervisere. 
 

 


